
   
 

Додаткові умови щодо генеративного ШІ Adobe 
  
Дата набуття чинності: 5 березня 2024 р.  

Ці Додаткові умови та Правила для користувача генеративного ШІ Adobe, розташовані за адресою 
www.adobe.com/go/adobe-gen-ai-user-guidelines_ua («Правила») регулюють використання вами функцій 
генеративного ШІ в наших Службах і Програмному забезпеченні, і їх включено за посиланням у Загальні 
умови використання Adobe («Загальні умови»), розташовані за адресою www.adobe.com/go/terms_ua (ці 
Додаткові умови, Правила та Загальні умови разом називаються «Умовами»). Терміни, указані з великої 
літери, визначення яких не наведено в цьому документі, мають такі самі визначення, що й у Загальних 
умовах.  
 
1. Створення вмісту. Коли ви використовуєте функції генеративного ШІ, вас можуть попросити ввести 

або передати вміст, як-от аудіофайл, відеофайл, документ, зображення або текст (включно з будь-
якими вихідними параметрами, як-от співвідношенням сторін, стилями тощо) (разом — «Вхідні 
дані»). Вхідні дані використовуватимуться Службами та Програмним забезпеченням для генерування 
результатів, наприклад зображень, тексту, текстових ефектів, векторних графічних файлів, 
аудіофайлів або відеофайлів, які надаватимуться в Службах і Програмному забезпеченні 
(«Результати»). Вхідні дані та Результати вважаються вашим Вмістом (і не вважаються Файлами 
вмісту чи Зразками файлів), і до Вхідних даних і Результатів застосовуються всі положення, що 
регулюють Вміст в Умовах. Функції генеративного ШІ, Вхідні дані та Результати мають 
використовуватися відповідно до Умов, які час від часу можуть змінюватися. Adobe залишає за собою 
право регулювати, обмежувати, вимикати, призупиняти або припиняти ваше право на використання 
чи доступ до функцій генеративного ШІ в будь-який час на власний розсуд без попереднього 
повідомлення про це. 

 
2. Вхідні дані. Ви несете повну відповідальність за свої Вхідні дані. Вам заборонено надсилати будь-які 

Вхідні дані, які: (a) містять товарні знаки чи інші матеріали, захищені правом інтелектуальної власності 
третьої сторони, якщо у вас немає достатніх прав на такі матеріали; (b) призначені для створення 
Результату, що значною мірою схожий на роботу третьої сторони, захищену авторським правом або 
іншим чином захищену правом інтелектуальної власності третьої сторони, якщо у вас немає достатніх 
прав на таку роботу; (c) містять особисту інформацію, окрім випадків, коли ви дотримуєтеся всіх 
законів і правил захисту даних і конфіденційності, що застосовуються до особистої інформації, 
включно з наданням повідомлень про конфіденційність і отриманням згоди, якщо це необхідно; (d) 
порушують чинне законодавство; або (e) порушують Умови. Ми можемо автоматично заблокувати 
ваші Вхідні дані на власний розсуд, якщо вважаємо, що вони порушують права третьої сторони, чинне 
законодавство чи Умови. 

 
3. Результат.  

 
3.1. Ваша відповідальність. Ви несете повну відповідальність за створення та використання 

Результату, а також за забезпечення відповідності Результату Умовам. Однак ми можемо 
залучати наявні технології, підрядників або процеси для перевірки та блокування Результатів, 
які, можливо, порушують чинне законодавство, права третіх сторін або Умови, перш ніж 
Результати може бути надано вам. Adobe відмовляється від усіх прямих і непрямих гарантій на 
Результат, включно з будь-якими непрямими гарантіями того, що Результат не порушуватиме 
права третіх сторін чи будь-який відповідний закон. Крім того, ви не маєте права видаляти або 
змінювати будь-які водяні знаки чи метадані Content Authenticity Initiative (наприклад, облікові 
дані вмісту), які можуть бути згенеровані разом із Результатом, або іншим чином намагатися 
ввести інших осіб в оману щодо походження Результату. Докладніші відомості див. на вебсайті 
contentauthenticity.org. 

 
3.2. Придатність Результату. Використання функцій генеративного ШІ може призвести до 

неочікуваних або неприйнятних для деяких користувачів Результатів. Результат може бути 
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неунікальним, а інші користувачі функцій генеративного ШІ можуть генерувати такий самий або 
подібний Результат. На Результат не поширюється захист правами інтелектуальної власності.  

 
3.3. Заборона використання Результатів для роботи ШІ чи машинного навчання. Ви не маєте 

права й зобов’язуєтеся не дозволяти третім особам використовувати будь-який вміст, дані, 
результати або іншу інформацію, отриману під час роботи будь-яких функцій генеративного ШІ, 
включно з Результатами, щоб прямо чи опосередковано створювати, навчати, тестувати й іншим 
чином покращувати будь-які алгоритми машинного навчання або системи штучного інтелекту, 
зокрема будь-які архітектури, моделі або вагові коефіцієнти. 

 
3.4. Винятки. У разі дотримання вами Умов, розділ 8.2 (Відшкодування) Загальних умов не 

застосовується до нетекстових Результатів, створених на основі текстових Вхідних даних. 
Наприклад, розділ 8.2 не застосовується до Результату-зображення, отриманого після того, як 
текстові Вхідні дані було надано для використання їх у функції текст у зображення в Adobe Firefly. 

 
4. Ліцензії, надані компанії Adobe. У разі використання функцій генеративного ШІ Firefly 

застосовуються наведені нижче ліцензії.  
 
4.1. Текстові Вхідні дані від користувачів безкоштовних версій. Якщо ви наразі не маєте платної 

передплати на Служби й Програмне забезпечення та надсилаєте текстові Вхідні дані (включно з 
будь-якими параметрами дизайну, як-от описом стилю) для функції генеративного ШІ, ви 
надаєте нам невиключну, безстрокову, безвідкличну, всесвітню та безоплатну ліцензію на 
використання, відтворення, розповсюдження, модифікацію, субліцензування, створення 
похідних робіт на їх основі, публічне відображення, публічне виконання або переклад як наданих 
Вхідних даних, так і будь-яких відповідних Результатів для будь-яких цілей. Наприклад, ми 
можемо зробити ваші Вхідні дані та Результати загальнодоступними для інших користувачів і 
дозволити цим користувачам використовувати Вхідні дані й Результати для створення власного 
вмісту. Ця ліцензія діє після припинення або спливання терміну дії Умов. Якщо ви не хочете 
надавати нам цю ліцензію, вам слід придбати платну передплату на Служби та Програмне 
забезпечення. 
 

4.2. Галерея Firefly. На додаток до вищевказаного, якщо ви надсилаєте Результат у галерею Firefly, 
що працює в складі firefly.adobe.com, ви надаєте нам невиключну, безстрокову, безвідкличну, 
всесвітню та безоплатну ліцензію на використання, відтворення, розповсюдження, зміну, 
субліцензування, створення похідних робіт на його основі, публічне відображення, публічне 
виконання або переклад як надісланих Результатів, так і відповідних Вхідних даних у 
маркетингових цілях, а також на дозвіл іншим користувачам Firefly використовувати вказані 
Вхідні дані та Результати для створення власних Результатів.  
 

5. Передплата на надбудову з генеративними кредитами. До клієнтів із передплатою на надбудову з 
генеративними кредитами («Передплата на надбудову з генеративним ШІ») через VIP, 
VIP Marketplace або VIP Custom застосовується цей розділ 5. Ваші Служби та Програмне забезпечення 
можуть включати функції генеративного ШІ, для яких можуть знадобитися генеративні кредити. 
Генеративні кредити дають змогу генерувати Результати на основі Вхідних даних, які ви надаєте 
певним функціям генеративного ШІ. Необхідна кількість кредитів залежить від типу генеративної 
функції, що використовується, і типу або кількості згенерованих Результатів (докладніше див. тут). 
Протягом терміну дії Передплати на надбудову з генеративним ШІ кількість генеративних кредитів, 
відображених у придбаній вами передплаті, обнуляється щомісяця відповідно до дати вашої Річниці. 
Кожного місяця ваш рахунок скидатиметься, і ви отримуватимете фіксовану кількість генеративних 
кредитів протягом терміну дії вашої Передплати на надбудову з генеративним ШІ. Невикористані 
генеративні кредити не переносяться на наступний період.  Будь-яка Передплата на надбудову з 
генеративним ШІ не враховується під час визначення рівня знижки на вибрані продукти або гуртові 
покупки.  
 

6. Захист Результатів Firefly. Цей розділ 6 застосовується, лише якщо ви: (1) є клієнтом Creative Cloud 
для робочих груп і (2) придбали план Creative Cloud (випуск Pro), який включає захист Результатів 
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Firefly («Дозволений план»). 
 
6.1. Визначення 

 
6.1.1. «Філіал», для юридичної особи, означає будь-яку іншу юридичну особу, яка контролює або 

контролюється цією юридичною особою або перебуває разом із нею під спільним 
контролем. У межах цього визначення термін «контроль» означає пряме чи 
опосередковане право керувати справами юридичної особи через володіння принаймні 
50% акцій, право голосу, співучасть або економічну зацікавленість в діяльності цієї 
юридичної особи.  
 

6.1.2. «Дозволені функції Firefly» означають функції Firefly, перелічені в Описі продукту Firefly.  
 

6.1.3. «Дозволені поверхні Firefly» означають Служби й Програмне забезпечення, перелічені в 
Описі продукту Firefly, які надають доступ до Дозволених функцій Firefly, які Adobe може 
оновлювати час від часу.  
 

6.1.4. «Подія експорту» означає, що користувач, зарезервований в Дозволеному плані, виконав 
дію стосовно Результату Firefly в рамках Дозволеної поверхні Firefly, як зазначено в списку 
Опису продукту Firefly, який Adobe може оновлювати час від часу. 
 

6.1.5. «Опис продукту Firefly» означає опис, розміщений за адресою 
helpx.adobe.com/legal/product-descriptions/adobe-firefly.html (або за URL-адресою, що 
замінить її), який Adobe може оновлювати час від часу. 
 

6.1.6. «Захищені результати Firefly» означають Результати, створені у відповідь на Вхідні дані під 
час використання Дозволеної функції Firefly в Дозволеній поверхні Firefly і надані 
користувачеві після Події експорту.  
 

6.2. Наші зобов’язання щодо відшкодування. Якщо Захищений результат Firefly використовується 
відповідно до цих Умов, згідно з положеннями розділу 6.3 («Умови для відшкодування») ми 
вестимемо захист за будь-якими позовами, справами або судовими процесами, розпочатими 
третьою особою проти фізичної або юридичної особи протягом терміну дії Умов, якщо в них 
стверджується, що використання вами або вашим Філіалом Захищеного результату Firefly прямо 
порушує авторське право або права на торговельну марку, публічність чи конфіденційність 
третьої особи («Позов щодо порушення прав»). Ми відшкодуємо збитки, втрати, витрати або 
фінансові зобов’язання, які безпосередньо пов’язані з Позовом щодо порушення прав і понесені 
чи накладені відповідно до остаточного рішення суду компетентної юрисдикції або письмової 
мирової угоди, яку ми підписали. 
 

6.3. Умови для відшкодування. Ми не несемо відповідальності за жоден Позов щодо порушення 
прав у зазначених нижче випадках:  

6.3.1. який виникає через: (1) будь-яку зміну Результату, включно з будь-якими Службами й 
Програмним забезпеченням; (2) будь-яке поєднання Результату з будь-якими іншими 
матеріалами, вмістом або відомостями; (3) будь-яке використання Результату з 
порушенням цих Умов; (4) будь-яке використання Результату після того, як ми вказали вам 
припинити його використання; (5) будь-який Результат, який ґрунтується на нетекстових 
вхідних даних, якщо Вхідні дані самі по собі призвели б до Позову щодо порушення прав; 
(7) контекст, у якому використовується Результат; або (8) будь-що, що не є аудіовізуальним 
вмістом, який відображається або відтворюється за допомогою Дозволеної функції Firefly, 
наприклад будь-які технічні метадані, які можуть бути створені за допомогою Дозволеної 
функції Firefly, як-от метадані файлу та параметри відповіді на запит; 
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або 
 

6.3.2. якщо ви: (1) не повідомите нас у письмовій формі про Позов щодо порушення прав, щойно 
дізнаєтеся про нього або отримаєте сповіщення, а ми через це зазнаємо збитків; (2) не 
надасте на наш запит обґрунтовану допомогу для ведення захисту за Позовом щодо 
порушення прав або його врегулювання; (3) не надасте нам виняткове право ведення 
захисту за Позовом щодо порушення прав і його врегулювання; або (4) без нашої 
попередньої письмової згоди даватимете зізнавальні свідчення, що стосуються Позову 
щодо порушення прав.  
 

6.4. Обмеження відповідальності. Незважаючи на будь-які протиріччя в положеннях, що 
містяться в Умовах або будь-якій іншій угоді між вами та нами, наша загальна максимальна 
сукупна відповідальність щодо Захищених результатів Firefly ні в якому разі не 
перевищуватиме 10 000 доларів США за (a) будь-який Захищений результат Firefly або (b) 
Позов щодо порушення прав (або набір пов’язаних Позовів щодо порушення прав). 
Незважаючи на будь-які інші чинні норми щодо позовної давності, усі заходи з вирішення 
спорів або судових справ потрібно розпочати протягом двох років після дії чи події, що 
спричинила позов. 
 

6.5. Єдиний і виключний засіб захисту. Вище вказано весь обсяг нашої відповідальності, а також 
ваш єдиний і виключний засіб захисту щодо будь-яких Результатів або Позовів щодо порушення 
прав. 
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